

中秋旅游提防消费陷阱 三招教你旅游消费维权

本周就要开启中秋小长假了,市场又将迎来一个旅游出行的旺季!星报旅游特别提醒消费者,旺季出行,跟团、住宿、购物要多长心眼,切莫误入了消费陷阱。那么,我们应该要在哪些地方打起十二分精神呢?



选择正规旅行社

报名参团时,一定要首先选择有资质的旅行社,并查看相关证件。包括《营业执照》、《旅行社业务经营许可证》、《旅行社服务网点备案登记证明》,出境游要选择具有出境旅游业务经营权的旅行社。值得一提的是,不要盲目选择低价团,要对其所包含的项目内容,自费项目及价格在合同中标明且坚持自愿参加的原则。

行程中留“证据”,维权有保证

在外旅游过程中切记理智消费,除了要看清楚生产商、生产日期以及条形码等,还要索要正规的发票,这样当要维权的时候才有证据。购买贵重物品时一定要慎重,不要轻易相信推销者的花言巧语。旅游者收到发票后要仔细核实购物发票上是否加盖了商家发票专用章,并标明了商品名称、数量、单价,如商家拒绝开具发票,旅游者须提高警惕。

安全出行,理性维权

旅游者在旅途中,首先应该注重旅游安全,建议旅游者购买旅游意外险。要听从导游的安全提示和忠告,不要擅自离开团队单独活动,自由活动期间应结伴同行,不要参加人身安全不确定的活动。如果在旅途中遇到纠纷,应及时与导游或地接社沟通、协商。千万不要采取过激行为,比如拒绝登机、登船、中断旅行,这样将使自己的损失扩大,属于维权过当,大部分的损失将不会得到赔偿。

“酉阳桃花源”中老年模特大赛安徽开赛

星报讯(记者 董艳芬)9月4日,第二届“重庆酉阳桃花源·龚滩古镇杯”全国中老年模特大赛”安徽赛区总决赛在合肥政务区红星美凯龙拉开帷幕。

据了解,安徽赛区总决赛由安徽省模特协会指导,酉阳县桃花源旅游投资(集团)有限公司、快乐老人报主办、安徽《周游记》栏目承办。大赛全国分为十四个赛区,总决赛在5A级旅游景区重庆酉阳桃花源的《梦幻桃源》剧场举行,围绕中老年模特大赛的开展,同时可以欣赏到酉阳桃花源景区的秀美。据悉,重庆酉阳桃花源景区

是陶渊明笔下《桃花源记》的原型写照,文中描绘的“世外桃源”,宁静和平,闲逸悠远。景区由古桃源、伏羲洞、禹州古城、二酉山、桃花源国家森林公园等五大部分组成,被认为是远离尘世喧嚣、探寻科学奇观、回归绿色天堂的理想旅游目的地。

经过激烈的角逐,最后包河社区艺术团斩获冠军,天方艺术团赢得亚军,包公故里艺术团获得季军。此次大赛的冠军队伍包河社区艺术团将作为城市代表,前往重庆酉阳参加总决赛,和其他十三个城市的冠军队伍同台竞技。

本周,巢湖昆虫王国活动连连

星报讯(徐祖光 记者 王珊珊)环巢湖大道上的璀璨明珠——巢湖昆虫王国即将开展金秋活动。据悉,集多元化自然互动之大成的昆虫王国将于9月15日盛大开幕。届时,一座动感新颖的奇幻王国将以“亲近自然,拥抱自然”之姿开启一场缤纷多彩、欢乐难忘的假日时光。

马尾河上七彩斑斓、形态各异的昆虫世界大决战即将一触即发。据了解,届时,来自世界各地的“名将”将展开激烈厮杀,帝王蝎绞杀扁石蝎,少棘蜈蚣智斗帝王蝎,两点赤锹甲勇斗帝王蝎,东亚飞蝗大战蝥蛄,帝王蝎对阵巨型蜈蚣,螳螂

快刀斩蟋蟀,竹节虫勇战螳螂,樱桃红螳螂抗击扁石蝎,扁锹挑战帝王蝎,螳螂虐杀棉蝗,蟋蟀智斗螳螂,独角仙攻击帝王蝎,蟋蟀十战竹节虫,蜈蚣戏耍螳螂等,小世界大奥秘,昆虫大决战将展示当今纷争不断的世界格局以及动荡不安的时局。巅峰对决,定将“点燃”你的欢乐与激情。

另外,喜欢“渔”鱼共舞、“渔”民同乐的你赶快来吧!渔乐狂欢节将通过摸鱼、捕鱼、垂钓等大赛,让你体验渔乐狂欢的民俗性、刺激性、趣味性、互动性。在这里,你将遇见你的最美时光。



大裂谷
Great Rift Valley
In WanXi

可以是探险旅程的步步惊心,也可以是携手共闯的步步倾心 在这个出发的季节,带着你的朋友来

“中国版东非大裂谷”就在身边

见,你所未见;感受,从未有过旅游体验!

惊奇 100 皖西大裂谷欢迎您!
山崩地裂的开天壮景 让你心灵震撼

上天入地、山裂奇观,会给你留下出乎意料的刺激体验,皖西大裂谷跟你打赌,如果你能证明国内其它地方遇见过同样的旅游景观,我们**双倍退还门票款**。欢迎各地游客、驴友、情侣、拓展组织等来这里感受唯一, **皖西大裂谷等你来穿越!**

(本广告解释权归皖西大裂谷风景区所有)

